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2. Determine L para que a funcao dada seja continua no ponto dado. Justifique.
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5. Calcule.
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Suponhamos que existam funcgoes g (u) @ f (x), no qual g ou é continua em a

ou ndo estd definida em a, tais que
F(x)=g(uemaqueu=f(x),x < Dy, lim f(x)=a (u— aparax— p)
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: ~ : lim f(x)=a
Teorema 1. Sejam f e g duas fungbes tais que Imf C D,. Se | e

continua em a, entdo,

lim g(f(x))= lim g(u).
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Teorema 2. Sejam f e g duas fungdes tais que Imf C D,, 112"!, ) =a,

lim g (1) = L. Nestas condigdes, se existir um r > 0 tal que f (x) # a para 0 < | x
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Teorema (do confronto). Sejam f, g, h trés fungdes e suponhamos que exista r
>0 tal que

f)<g(x)<hX)

para 0 <|x - p| <r. Nestas condigoes, se

lim f(x)=L= lim hx)
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lim g(x)=L.
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EXEMPLO 2. Sejam f e g duas fungbes com mesmo dominio A tais que
_‘IE’"!. T =04e)g(x)| <M para todo x em A, em que M > 0 é um nimero real fixo.
Prove que !
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4. a Verifique que lim sen s nao existe. ‘
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